

魔法石

秋天转眼过去,冬天来临。一场灾难降临古老的王国,国王和王后被恶毒的女巫变成了兔子。女巫穿起王后的衣服,戴上王冠,心里想:以后王后和国王都变成兔子,王位就永远是我的啦!女巫一边想,一边得意地笑。整个王国笼罩在乌云之下。

这时,国王的两个女儿赶来。她们看见门口有一只白兔子和一只粉色的兔子,觉得很奇怪。白色的兔子对她们说:“我是你们的爸爸,我旁边的兔子是你们的妈妈。女巫霸占了王位,我听说有个东西叫‘魔法石’,可以把我们救回来,还能让女巫消失。”两个女儿听了立马去找“魔法石”。她们脱掉华丽的服装,背上行囊,走过高山,跨过海洋,问了好多好多小动物,一路上都很惊险。最终,她们从巨人口中得知,“魔法石”就在海洋中心的魔法山上。

不知过了多少天,公主们终于战胜章鱼怪,来到了魔法山,在山顶上找到了“魔法石”。国王和王后得救了。女巫受到了惩罚,灰飞烟灭。万人空巷,锣鼓喧天,大家一起庆祝国王和王后的归来。

小记者 包宇欣

春天来了

悄悄地,春天来了。

公园里人多了,燕子从南方飞回来了,桃花开了,柳树长出嫩芽了。

放风筝成了春天最热门的户外活动,趁着温暖的春风,看着手里的风筝随风越飞越高,风筝的线越来越紧,盼望着风筝飞入云霄,又怕风筝线断了随风飘走。人们的心情也随着风筝的轨迹忽上忽下。放风筝真是一件很有趣的事情,天上一个个高飞的风筝也成了春天里的一道美丽风景。

植树就更有趣了。先挖一个坑,再把小树苗小心翼翼地移进坑里,确定好位置后,就挥锹把土坑填满,再走到几步之外看看小树苗是不是直了,如果不直就再把它扶正。然后就是最好玩的浇水环节,用水浸润泥土,期待着小树苗的茁壮成长。

春天的阳光像爸爸的手掌一样温暖;春天的风像妈妈的怀抱一样温柔。春天是一个充满希望的季节,一切在这里重新开始……

小记者 陈诗潼

安全第一

“妈妈,妈妈,前面好像又发生车祸了。”随着一阵阵救护车的鸣笛声从耳边传来,我不由紧张地对车上的妈妈说。

我们每天行驶在这繁忙的大马路上,电动车、小汽车无处不在,时刻都存在着危险的信号。像今天这场发生在要津路事故,就是因为修路,道路狭窄,电瓶车和小汽车发生了碰撞。骑电瓶车的爷爷带着小孙子连车带人都摔在了地上。爷爷好像撞在了中间的护栏上,倒地不起,最后被抬上了救护车。所幸孙子戴着头盔,只是手上流了些血。看着眼前惊心动魄的场景,我想起了老师经常和我们坐电瓶车上下学的同学强调骑车戴头盔的重要性——发生事故时,安全帽可以减少外力对头部的伤害。

道路千万条,安全第一条!以后我们一定要更好地自觉遵守交通法规,珍爱自己的生命。

小记者 高子婷

中秋夜

“明月几时有?把酒问青天。不知天上宫阙,今夕是何年。”今天是八月十五中秋节,夜色刚刚暗下来,我一家便来到楼顶赏月。

可是,月亮似个害羞的小姑娘,躲在云里不敢出来。我提议:“我们来说一些和月亮有关的内容,把月亮吸引过来吧!”大家点头赞同。我一马当先,一口气背了两首李白的诗《静夜思》和《古朗月行》。接着,姐姐唱了一首动听的《月亮之上》。这时,奶奶端来了许多月饼,有芝麻馅的,有红豆馅的,还有蛋黄馅的。突然,月亮从云中走了出来。爸爸打趣道:“原来月亮是想吃月饼啊!”

欢声笑语中,我们一边赏月,一边吃着月饼,幸福极了!而天上的月亮似乎听到了我们的对话,变得愈加明亮了!

小记者 毛天乐



一张贪吃的纸

我是一棵可以帮助人类进化空气和抵挡台风的树,我来自一个大森林,我每天都和我的兄弟姐妹们一起玩耍,开心极了!

突然有一天,一群光头强进入了这片大森林,打破了我们的所有安宁。他把我们一起砍下来,运进了一座工厂里,在经过一条复杂的流水线之后,我就和我的兄弟姐妹们分开了,成了一张雪白雪白的纸。后来我又被运进了一个大大的房间里,人们说这叫“文具店”。在“文具店”里呆了一两天,一个小女孩走进“文具店”买走了我。听说这个小女孩是一个“错别字大王”呢!不过,我可是一张吃错别字的纸。

一天,她拿出了我,开始写作文,她的错别字还真不少。经过我的努力把她的错别字全部吃了下去。没一会儿,我的肚子就像西瓜一样圆了。吃完以后,我又把错别字吐了出来。吐完以后,我开始舒舒服服地睡大觉。第二天,她把我塞进书包里,来到了学校,把我交给了老师,老师瞪大了眼睛,张大了嘴巴,惊讶地说:“你这次写得真棒,不错,有进步!”哈哈,这多亏了我呀!

小记者 黄浩宇

我的妈妈

我的家中有一张全家福,妈妈笑得很开心,她的眼睛像弯弯的月牙一样,十分美丽。

当我生病的时候,泪水滑过她的脸颊,好像断了线的珍珠似的,好像在和我说:“宝贝,生病了是不是非常难受。”这让我心里也变得难过,真想让自己快点好起来。

当我做错事的时候,妈妈的眼里充满温柔,如泉水一般从我的心中缓缓流过。看着她的眼睛,我非常羞愧,我赶紧向妈妈保证:“下次不会再犯同样的错了!”

当我考了满分的时候,妈妈的眼中充满了喜悦,仿佛在和我说:“真棒!我的好大宝。”看着妈妈欣喜的样子,我的心里仿佛灌满了蜂蜜,甜滋滋的。

这就是我的妈妈,她的眼神温柔如水,每当她望向我的时候,我都感到了浓浓的爱意!

小记者 李子骞

友情出租

我是一个害羞的小男孩,我的性格就像一个成熟的柿子,只要我看见坏人就不敢说话。但是今天,我决定要出租我的友情。

我要把友情出租给奥特曼。只要看到坏人我会叫奥特曼把他打跑,他就像我的保镖一样。有时我也会给他画一幅帅气的画像,他看着帅气的自己肯定能消除一身的疲劳。

我要把友情出租给小白兔。当它的家被人们破坏掉时我用木材帮它做一个新房子,它就会高兴地蹦起来。当我做作业遇到困难时,看一看它,就会想出答案来。

我要把友情租给花园里的小花。每当它们口渴,我都会给它们喝水,让它们喝得饱饱的。我还会在它们旁边立一块友情提醒“请爱护小花小草,禁止踩踏”。

我要把友情租给小猫。一只流浪猫,它没有房子,我会给它盖一座美丽的小房子,放着小绒毯、小鱼干,当它冷的时候有被盖,饿的时候有吃的。

你想要租我的友情吗?租金免费哦,时间是一万年。

小记者 林宸逸

美丽的秋天

秋天是一个风景如画且丰收的季节,我喜欢它的瓜果飘香。

秋天是一位造型师,瞧!它跑到树木旁边,拿起它五颜六色的剪刀“咔嚓咔嚓”给树木理了一个帅气的“光头”。它又拿起卷发棒帮菊花姐姐卷了一个美丽的大波浪卷。随后又拿起染发剂,给宽广的稻谷小草染上了一层金色的头发。花草们争先恐后地讨论着:“要去参加选美比赛,肯定能拿冠军。”

秋天也是一位旅行家,看它把蒲公英吹得满田野都在飞舞着“雪花”。蒲公英跟妈妈告别,自己已经长大该到外面的世界闯荡,安家。大雁也要去旅行了,因为天气渐冷也要安家了,只见它们在天空中,一会儿排成个“一”字,一会儿排成个“人”字,好像在表演节目呢!

秋风也是个淘气的孩子,东奔西跑的。不怕妈妈找不到它吗?当然不怕,因为它吹到哪里,哪里就成了一片金色,所以妈妈每次不管秋风娃娃跑多远,都可以找到它。

秋天更是出色的舞蹈家,看满树的落叶飘下来,就像蝴蝶一样翩翩起舞,美丽极了。稻田里金色的麦穗挂下来在风中摇曳唱歌,真像一片又一片金色的海洋。树上满枝瓜果你挤我碰开始跳舞,齐声喊着口号“一二三四”“二二三四”,好像在邀请我来品尝秋天的果实呢!

秋天真美,我爱美丽的秋天!

小记者 潘天宇

捉迷藏

星期六的早晨,微风徐徐,碧空如洗。我把作业写完后,和姐姐一起去小红家。我们刚走进小红家,就看见小明跟他的朋友也来小红家玩,姐姐说:“今天可真热闹呀!这么多人那我们今天来玩捉迷藏吧!”“好啊。”大家开心地说。

游戏开始了,首先由小红来找,其他人和我一起藏。“藏哪儿好呢?有了!”我眼睛一亮,藏在了一个好地方。其他的人,有的藏在窗帘后面,有的藏在厕所里,有的藏在房间里,还有的藏在了门的后面。小红数:“一、二、三……”她大声问:“藏好了吗?”大家都不作声,我想:我要是一答应,就会被小红发现。

突然,小红大声说:“我找到你啦!”一听声音,原来是小明啊!因为小明藏在了窗帘后面,鞋子露出来了,所以被小红发现了。接下来,小红和小明一起来找其他小伙伴。不一会儿,其他小伙伴一个接着一个被找到了。只有我没被找到,因为我躲得最隐蔽了。小红找到房间里说:“小雨不知道躲哪里去了,我都把家里翻了个底朝天了。”“我们也不知道呀,去哪了呢?”姐姐支支吾吾地说。我一听心里暗暗地开心,不禁笑出声来。

这时大家才发现我一直都躲在衣柜里,还有个娃娃挡着呢!

房间里传来了我们的阵阵欢笑声……

小记者 叶雨鑫

假如我有一对翅膀

假如我有一对翅膀,
我将飞到大海边,
听贝壳唱歌,
与螃蟹捉迷藏。
假如我有一对翅膀,
我将飞到无边无际的沙漠,
看灿烂的落日,
与骆驼一起赛跑。
假如我有一对翅膀,
我将飞上高高的天空,
躺在白云上晒太阳,
和星星聊天。

小记者 叶欣好